PacuyeT oleHKH KayeCcTBA YIIPABJEHHS pacxoaamMu OroIKeTa

3a 1 moavroame 2023 roga

Ynpagjenuss 00pa3’oBaHUA

Q3 =60/60%*100=100,00

PacyeT 0CYIIECTBIICH [0 COBOKYITHOCTH OaJIJIOB, MOJYYEHHBIX 110 IPUMEHHAMbIM [TOKa3aTelsIM
OlIEHKH KavecTBa (mpuioxenue 3 k [Topsaky npoBeaeHNss MOHUTOPHUHIA OLCHKM KaueCcTBa
(PHHAHCOBOTO MEHEIKMEHTA),

rae Y3= 5+5+10+5+5+5+5+5+5+5+5=60
MAX3=60
n/n Pacuer nokaszares Bananl MaxkcuMaJabHO
BO3MOKHOE KOJI-
B0 0aJ1J10B,
KOTOpOe MOXKET
noayyats 'ABC

1.Ilokaszamenu kauecmea ynpaeneHus pacxooamu 0100x3cema Ha obecneueHue 6bINOTHEHUA

dyHKYUI Ka3eHHbIX yupescoeH Ul

L2 P= 673 857,25/692 907,30*100=97,25 5 5

1.3 P=673 857,25/1 214 146,34*100=55,50 5 5

1.4 P=102 855,77/157 590,29*100=65,27 10 10

1.5 P=0 5 S
Hmozo: 25 25

2.Ilokazamenu Kauecmea ynpasieHUa pacxo0amu Gr00xcema Ha 6vinoaHeHue Yynxkuuii AY u

bBY

2.1 P=0 5 5
Hmozo: S5 5

3.Iloxkazamenu Kauecmea ynpasieHua pacxooamu 6100xicema Ha cCoyuanvhoe obecnevenue u

UHbIE GbINJIAMBL HACEICHUIO

3.1 P=0 5 S

3.2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

4.1loxazamenu Kauecmea ynpagieHus pacxodamu 6i003icema Ha UCNONHERUeE CYOeOHbIX
aKkmoeg

4.1 P=0/1=0 5 5

4.2 P=0/18=0 5 5

43 P=0/673 857,25*100=0 5 5

4.4 P=0/510 928,51*100=0 5 5
Hmozo: 20 20
Bcero 6a/uioB: 60 60

Hen. Cepebpskora E.E.




Pacuer ol1leHKH Ka4yeCcTBA BeACHHUH 010JIPKETHOI'0 YUYeTa
H COCTABJIEHHS 010)KETHOM OTYETHOCTH

3a 1 noayroaue 2023 roaa

YnpasJienusi 00pa3oBaHHA

Q5 =10/10%¥100=100,00

PacueT ocyIecTB/IeH 10 COBOKYITHOCTH OaJlIOB, ITOTYyYEHHBIX 10 IPAMEHHMBIM NTOKa3aTeJIIM
OLIEHKH KadecTBa (IpuioxeHue 5 k [Topsaaky npoBeneHus MOHUTOPHHIA OLEHKH Ka4eCTBa
GbHHAHCOBOTO MEHEDKMEHTA),

rae Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/n | Pacder nmoka3zarensn Baninr MakcHMAaJIbHO
BO3MOKHOE K0JI-BO
0aJi10B, KOTOpOE
MOZKeT MOJIYYHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpsikoa E.E..




